

加强部队全面建设 提高边境防卫管控能力 努力锻造卫戍边钢铁长城

(上接第一版)

习近平指出,党的十八大以来,我国边防工作体制更加健全,力量更加充实,基础更加牢固,党政军警民合力强边固防局面不断巩固。全军边防部队执行党中央和中央军委决策部署,落实改革部署,加强练兵备战,坚决捍卫边

防安全和边境地区稳定,有力维护了国家主权、安全、发展利益。

习近平强调,治国必治边。边防工作是治国安邦的大事,关系国家主权和领土完整,关系改革发展稳定大局和对外工作全局,关系强国建设、民族复兴伟业。要充分认清做好边防工作的重

要意义,强化使命担当,为党和人民守好边、固好防。

习近平指出,要高度重视从思想上政治上建设和掌握部队,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,加强政治纪律、群众纪律、外事纪律和民族宗教政策教育,确保部队纯洁巩固和高度集中统

一。要紧贴使命任务加强练兵备战,增强战斗力建设适应性和实效性。要加快信息化边控能力建设步伐,转变边防执勤方式,提高边境管控效能。要狠抓依法治军、从严治军,严格军规军纪,创新部队教育管理方式,抓好经常性基础性工作落实,确保部队秩序正

规、安全稳定。要加强一线带兵人才培养,加强边防专业人才培养。

习近平强调,边防官兵很辛苦,各级要把官兵冷暖放在心上,主动靠上去解决实际困难,把各方面保障做到位。习近平最后强调,党政军警民合力强边固防是我国边防的独特优势。军

队要积极主动同地方搞好沟通协调,中央和国家机关有关部门、地方各级党委和政府要关心支持边防部队建设,国家边海防委员会和各级边海防委员会要发挥好职能作用,齐心协力开创边防工作新局面。何卫东等参加活动。

白明星到开发区调研时要求

做强电梯医药主导产业 持续提升区域经济实力

本报讯(记者 胡晨)6月9日,市委常委、组织部部长白明星前往国家许昌经济技术开发区(以下简称开发区),调研联系企业生产经营、在建项目推进等工作。

许昌生物芯片研发制造基地项目计划总投资3.1亿元,由北京博奥生物集团有限公司投资建设。目前,三

栋厂房主体已完工,预计9月底建成投产,届时这里将成为全省最大的食品检验中心、医学检测中心、司法鉴定中心、生物芯片检测试剂盒制造基地。白明星对项目建设进度给予充分肯定,叮嘱建设单位在保证工程质量的前提下,倒排工期、挂图作战,科学组织、统筹施工,确保项目早建

成、早投产、早达效。

白明星还前往河南晶锐冷却技术股份有限公司、西继迅达电梯有限公司、许昌博奥润康医学检验实验室,详细了解了企业生产经营情况和存在困难问题,希望企业坚定发展信心,积极开拓市场,做好人才储备,努力打造高品质、特色化产品,从而抢占更多市场份额;要求相关部门结合“万人助企”活动,深入一线问企所需,靠前一步主动服务,用心用力解决企业运行中的实际问题,为企业发展创造良好条件;要求开发区聚焦电梯制造、生物医药等主导产业,加强延链、补链、强链,打造主业突出、特色鲜明、体系完整、互补协作的产业集群,助推区域经济实力持续提升。

升政治站位,充分认识其重要意义。就有序推进执法检查顺利实施,他强调,要坚持问题导向,把成熟的经验做法固化下来,守好优化营商环境的“基本盘”;把存在的突出问题查出来,移开优化营商环境的“绊脚石”;把创新的制度机制建立起来,实现优化营商环境的“再赋能”,使执法检查活动有机融入“心无旁骛抓发展、全力以赴拼经济”中去,把底子澄清、情况吃透、问题找准、措施定实,真正做到服务大局、成就大局。在开展执法检查期间,要严格工作标准,夯实责任,强化跟踪,严守纪律,确保优化营商环境执法检查取得实效。

步走展示、迷你马拉松、篮球、足球、门球、轮滑比赛和游泳展示活动,吸引3000余人参加,现场气氛热烈、组织有序。

活动还设置了“体育嘉年华”趣味体验环节,群众通过体验打卡体质监测、拳击、太极拳、武术、跆拳道、足球六个项目,即可获赠即开型体育彩票,以此鼓励群众参与全民健身。活动现场,专业的教练员和社会体育指导员义务为群众开展科学健身指导服务,普及科学健身知识,帮助找到适合的运动项目,掌握科学健身的方法,树立“终生锻炼”意识。

发展的良师益友。通过树牢这些理念,真正成为法律职业共同体,为社会主义法治建设、现代化建设贡献力量。构建新型检律关系,新在机制。要着力健全完善四种机制,即律师执业权利保障机制、保障律师执业权利不受侵犯的救济机制、检察机关与律师协会常态化良性互动机制、检察机关与律师规范交往行为机制。构建新型检律关系,新在成效。要通过良性互动推动检律协作走深走实,帮助检察机关更新司法理念、提升能力水平、规范司法行为、弘扬过硬作风,共同维护司法公正、助力法治建设、促进社会和谐,为现代化许昌建设提供更加有力法治保障。

新时代 新征程 新伟业



6月10日,河南省纪念毛泽东“发展体育运动 增强人民体质”题词71周年全民健身主题活动在我市启动。运动员、健身群众共计6000余人齐聚鹿鸣湖畔,参与体育展演、投掷运动比赛,乐享体育惠民成果。寇旭静摄

我市三家企业入选2023年河南省质量标杆

(上接第一版)

迅达(许昌)驱动技术有限公司是一家专业从事电梯曳引机、自动扶梯和自动人行道驱动主机及电梯零部件设计、制造、销售、维修

的国家高新技术企业,是我国中西部地区最大、最强的电梯曳引机供应商。我们始终将质量发展作为制造业高质量发展的核心战略,努力推

动制造业走质量效益型发展道路。下一步,我们将积极引导企业强化质量意识,提升质量管理水平,引导全市工业企业学习实践质量标杆,加快工业企业转型升级。

市人大常委会召开优化营商环境“两条例一决定”执法检查动员会

本报讯(记者 李新)6月9日,市人大常委会召开优化营商环境“两条例一决定”执法检查动员会。市人大常委会副主任董楠出席并讲话,市人大常委会秘书长尚根法参加会议。

会议宣读了许昌市人大常委会关于检查优化营商环境“两条例一决定”贯彻执行情况的实施方案,市政府办

公室负责同志就迎检工作作表态发言。

董楠指出,开展优化营商环境“两条例一决定”执法检查,是市人大常委会贯彻落实中央和省委、市委决策部署,持续优化营商环境,推动我市高质量发展的具体行动,也是今年监督工作的一项重要安排,各地各部门要提

河南省纪念毛泽东同志“发展体育运动 增强人民体质”题词71周年全民健身主题活动在我市启动

本报讯(记者 李新 通讯员 刘梓桐)6月10日,河南省纪念毛泽东同志“发展体育运动 增强人民体质”题词71周年全民健身主题活动在我市启动。省体育局副局长孙晓红、副市长杨朝晖出席启动仪式。

本次活动由省体育局、市政府、省体育总会主办,各界群众代表近6000人参加。启动仪式上,市直有关单位和工人、农民、妇女、残疾人、青少年、少数民族群众代表等分别组织方队并进行了节目展演。随后,在我市鹿鸣湖体育公园的各个健身场地,举行了千人太极拳表演、千人健

许昌市检律协作座谈会召开

本报讯(记者 张汉杰 通讯员 庆卓 亚 陈健飞)6月8日,许昌市人民检察院、许昌市司法局、许昌市律师协会共同召开检律协作座谈会。许昌市人民检察院检察长赵艺林出席会议并讲话。

赵艺林指出,构建新型检律关系,新在理念。检察队伍、司法行政队伍和律师队伍要树牢五种理念:大家都是习近平法治思想的忠实践行者,大家都是奋力推进政法工作现代化的参与者和主力军,大家都是全面依法治国、中国特色社会主义法治建设的法律职业共同体、命运共同体,律师是检察机关高质效办好每一个案件、依法公正行使检察权的帮助者、纠偏者、匡正得失者,律师是检察工作高质量

惠民助企“贷”出新活力

本报讯(记者 胡晨 通讯员 李诗)就业是民生之本,创业是就业之源。为帮助更多劳动者成就“创业梦”,今年以来,国家许昌经济技术开发区人力资源部把创业担保贷款工作作为促进就业创业的重要抓手,充分发挥创业担保贷款扶持创业、带动就业的积极作用,助力经济社会高质量发展。

在实际工作中,该局坚持服务靠前,深入乡镇、村(社区)、企业上门服务,逐企业、逐商户宣讲政策,发放创业贷款政策宣传页、扇子等宣传品。对于有贷款需求的创业

者,安排专人负责对接,全程采取“一站式”服务,优化工作流程,全面提升工作效率。截至目前,该局累计推荐发放13笔个人、小微企业创业担保贷款,共计807万元。“下一步,我们将持续做好创业

政府贴息贷款 助您创业兴业

许昌市人力资源和社会保障局创业担保贷款 服务电话
许昌市区:0374-2620256 禹州市:0374-8297716 长葛市:0374-6165116
鄢陵县:0374-7163238 襄城县:0374-3561966 建安区:0374-5113011
市区服务地址:市民之家一楼B区118创业担保贷款窗口

许昌市城市管理综合考评5月份调度情况通报

市城乡一体化示范区成绩优秀 市卫健委、许昌日报社等6家市直及企事业单位成绩满分

本报讯(李原)6月9日上午,从市城市管理委员会办公室传来消息,依据《许昌市城市管理综合考评奖惩暂行办法(试行)》的要求,5月份,城市管理调度评价情况出炉。在中心城区组,市城乡一体化示范区成绩优秀,市卫健委、许昌日报社等6家市直及企事业单位成绩满分。东城区、许昌学院成绩较差,建安区许由街道办事处在乡(镇、街道)组排名末位。

5月份以来,围绕数字化案件处置、中心城区网格化管理、窨井设施整治、餐饮夜市及农副产品便民规范点管理等工作,相关部门不断创新城市管理便民惠民措施,狠抓各项工作落实,极大地提升了城市形象,“许昌城管模式”爆火出圈,社会关注度、群众满意度显著提升。一是围绕市容环境卫生、园林绿化管养、公厕环境提升、道路设施维护等重点,本月“数字城管”平台共有效受理各类城市管理问题40637件,信息采集员现场处理非法小广告、暴露垃圾等问题6047件,立案派遣至各平台单位34577件,涉及问题结案率92.3%,按期结案率81.61%,较上月分别提升3.96、4.65个百分点。长葛市、襄城县“数字城管”平台运行良好,案件采集有效率较高,结案率较高。二是积极开展窨井设施专

一、两市两县组	
长葛市	88.24分(合格)
襄城县	87.71分(合格)
鄢陵县	87.01分(合格)
禹州市	86.53分(合格)
二、中心城区组	
市城乡一体化示范区	95.3分(优秀)
魏都区	93.12分(良好)
国家许昌经济技术开发区	92.01分(良好)
三、市直单位及企事业单位组	
1.前三名	
市卫健委、许昌日报社、市市场监督管理局	
2.后三名	
许昌职业技术学院	100分(优秀)
许昌供电公司	99.8分(优秀)
许昌公路事业发展中心	97.95分(优秀)
3.后三名	
许昌学院	74分(不合格)
市文广旅局	76.6分(不合格)
中石化许昌分公司	76.66分(不合格)
四、乡(镇、街道)组	
1.前三名	
东城区永昌街道办事处	99.6分(优秀)
建安区小召乡、建安区灵井镇	99分(优秀)
魏都区北大街道办事处	98.94分(优秀)

2.后三名	
建安区许由街道办事处	79.92分(不合格)
建安区蒋李集镇	86.15分(合格)
魏都区灞陵街道办事处	88.28分(合格)



许昌智慧城管 便民服务平台 微信二维码

希望各地各有关单位高度重视,提升站位,认真贯彻落实《许昌市城市管理委员会关于调整市城市管理委员会组成人员的通

知》(许城管委〔2022〕1号)文件精神,履行好各自城市管理职责,不折不扣完成市城管委部署的各项任务;对本地本部门存在的问

认真排查梳理、分析研判,同时对通报问题举一反三,全面排查,认真整改,实现许昌城市管理水平整体提升。